

# Jornal Oficial da União Europeia

# C 271 A



Edição em língua  
portuguesa

## Comunicações e Informações

58.º ano

18 de agosto de 2015

Índice

### Retificações

2015/C 271 A/01	Retificação do anúncio de concursos gerais — Intérpretes de conferência (AD 5/AD 7) — EPSO/AD/311/15 — Língua checa (CS) — EPSO/AD/312/15 — Língua croata (HR) — EPSO/AD/313/15 — Língua lituana (LT) — EPSO/AD/314/15 — Língua maltesa (MT) (JO C 224 A de 9.7.2015) . . . . .	1
-----------------	---	---

PT



## RETIFICAÇÕES

**Retificação do anúncio de concursos gerais****Intérpretes de conferência (AD 5/AD 7)****EPSO/AD/311/15 — Língua checa (CS)****EPSO/AD/312/15 — Língua croata (HR)****EPSO/AD/313/15 — Língua lituana (LT)****EPSO/AD/314/15 — Língua maltesa (MT)***(«Jornal Oficial da União Europeia» C 224 A de 9 de julho de 2015)**(2015/C 271 A/01)*

Na página 1:

*onde se lê:***«Prazo de inscrição: 11 de agosto de 2015 às 12h (meio-dia), hora de Bruxelas»,***deve ler-se:***«Prazo de inscrição: 18 de agosto de 2015 às 12h (meio-dia), hora de Bruxelas».**

Na página 5:

*onde se lê:***«COMO E QUANDO APRESENTAR A CANDIDATURA?**As candidaturas devem ser apresentadas por via eletrónica no sítio *web* do EPSO <http://jobs.eu-careers.eu> até:**11 de agosto de 2015 às 12h00 (meio-dia), hora de Bruxelas»,***deve ler-se:***«COMO E QUANDO APRESENTAR A CANDIDATURA?**As candidaturas devem ser apresentadas por via eletrónica no sítio *web* do EPSO <http://jobs.eu-careers.eu> até**18 de agosto de 2015 às 12h00 (meio-dia), hora de Bruxelas».**

---









ISSN 1977-1010 (edição eletrónica)  
ISSN 1725-2482 (edição em papel)



**Serviço das Publicações da União Europeia**  
2985 Luxemburgo  
LUXEMBURGO

**PT**